

今战新加坡 伊万迎执教国足首秀

美加墨世界杯亚洲区预选赛 第二阶段 第三轮 今日 20:30 新加坡 VS 中国

3月21日，国足将在客场迎战美加墨世界杯亚洲区预选赛第二阶段第三轮的对阵新加坡队。这是国足兵败2023亚洲杯后的首场正式比赛，亦是新帅伊万科维奇率队参加的第一场比赛，对于球队世预赛的竞争具有战略意义。因此无论从哪个角度来说，国足此役目标只有3分。

在去年11月进行的亚预赛前两轮角逐中，国足先在客场以2:1取胜泰国队，接着在主场以0:3完败韩国队，暂列C组第3。由于在第二轮中泰国队已取胜新加坡队，因此从战略上来说，国足必须在客场取胜新加坡队，并且在接下来主场对阵新、泰两队的比赛中都保证取胜，那么才能在小组竞争中压制这两个对手。

从2月24日中国足协官宣伊万上任，至球队3月18日出征新加坡，之间相隔不足3周时间。在如此短时间内改造一支球队，是一件非常困难的事情。不过，因形势逼人，新教练团队必须克服困难，并在中方教练协助下做好本月两场的人员征调工作。在出征新加坡的26人当中，带有明显进攻属性的球员不在少数，甚至就连缺席深圳集训大部分训练课的前锋艾克森也在全队临出发前被圈入阵容。这足以证明国足本场比赛的战略主旨——集中火力、全力进攻、全取3分。

国际足联的信息显示，目前国足排名世界第88位、亚洲第13位，新加坡队排名世界第156位，亚洲第31位。双方历史上曾进行过8次正式比赛交锋，国足以5胜2平1负占据明显优势。国足唯一一次失利发生在1980年3月，也就是50多年前。双方最近一次交手发生在2013年9月的一场友谊赛中，当时国足以6:1大胜对手。

19日晚，国足前往距离中、新比赛场地新加坡国家体育场不远处的一块场地进行合练。由于此前在深圳集训期间，球队已经连续多日进行了高强度的训练，因此考虑到新加坡气候比深圳更加湿热，且球员近期比较疲惫，教练组有意识地将训练量减小。不过19日的训练与前一天一样，依然持续了70分钟左右。值得注意的是，后卫邓涵文、王振澳、前卫戴伟浚3人因身体原因，从训练开始就在场边跑圈，他们也因此缺席了全队的对抗训练。由于参加36强赛的各队每场比赛至多报名23名球员，因此他们3人也不会出现在本场比赛报名名单中。

从伊万以往带队习惯及近期训练的情况看，国足大概率主推“4后卫、菱形中场、双中锋”战阵。张玉宁、武磊很可能在锋线最前沿，至于其他两条线及门将位置的人选，基本都是参加此前两轮世预赛及亚洲杯小组赛的主力。不过，在边路快马刘彬彬因伤无缘入选本期国足的情况下，其俱乐部队友、归化边锋费南多有可能作为奇兵出现在球队进攻边路。

值得注意的，亚足联为控制办赛成本，并没有安排VAR（视频助理裁判）设备介入36强赛的判罚工作，这意味着本阶段赛事各场比赛的判罚将“以人为本”。根据国际足联、亚足联的选派结果，执法本场比赛的主裁判是澳大利亚的肖恩·埃文斯。在此之前，他曾作为主裁判执法过亚洲杯小组赛首轮阿曼队VS沙特队的比赛，并且在当场比赛中做出不止一次的争议判罚。对于该名裁判的执法特点，作为时任阿曼队主帅的伊万科维奇恐怕记忆犹新。此外，埃文斯还曾在中超联赛、亚冠比赛中多次执法过包括山东泰山、北京国安等多支中超球队的比赛。因此在这位惯于出牌的澳大利亚裁判面前，国足将士们还是要小心翼翼。
本报综合消息

女篮主帅：签位无所谓好坏 亟待与强队过招

北京时间3月20日，2024年巴黎奥运会女篮比赛抽签仪式在国际篮联总部举行，中国女篮抽到不错的签位，小组赛避开了卫冕冠军美国队和东道主法国队。

中国女篮进入A组，本组其他球队分别是塞尔维亚、西班牙和波多黎各队。虽说这些球队实力不容小觑，不过比起C组还是轻松不少。东京奥运会冠军美国队和日本队同在C组，同组还有欧洲冠军比利时队和第一次参加奥运会女篮比赛的德国队。B组则有东京奥运会铜牌得主法国队和世界杯季军澳大利亚队，加拿大和尼日利亚也在B组。

中国女篮主帅郑薇表示中国女篮不会考虑小组赛的签位是好还是坏，做好自己才是最为重要的事情。同时

郑薇表示，中国女篮计划在5月初集中，全力备战奥运会。“我们计划在巴黎奥运会前进行8场到10场与世界强队的热身赛，每个月都会有机会与强手较量。”她说。

对于巴黎奥运会的分组情况，郑薇表示：“我们不会考虑小组赛抽签的情况是好还是坏。能够来到奥运会的参赛队伍实力都是很强的，她们之间的实力差距也不明显。比如，去年欧洲杯时，冠军是比利时、亚军是西班牙、季军是法国队，很难预测最终的结果。所以，当这个分组抽签出来后，我们就明确了小组赛对手是谁，然后再针对这些对手的特点进行全面的准备。我觉得，对于中国女篮而言，无论对手是谁，就是一个早碰与晚碰的问题，我们最重要的是做好

自己，全力以赴。”

同时，郑薇透露中国女篮这些年一直在密切关注欧洲强队的情况。“我们实际上对于这些主要的对手以及欧洲强队的特点是比较了解的，但我们现在的问题是与我们交手的次数不多。尤其是这一年内，我们与亚洲球队打了很多次，但与欧洲球队交手很少。这也是这次奥运会资格赛所反映出来的问题，就是很多东西不能只是看视频，而是要与对手去打比赛，才能真正找到差距，从而进一步提升。毕竟国际比赛的质量包括对抗等，都要比国内比赛的强度大很多。”她说。

为此，中国女篮计划在集中后每个月都与世界强队进行交锋，以提高队伍的战斗力与竞争性，为巴黎奥运会做好全面的准备。
本报综合消息

斯诺克世界公开赛：丁俊晖晋级16强



3月20日，2024斯诺克世界公开赛继续在江西上饶玉山进行，在最早结束的一场32进16的比赛中，丁俊晖以5:1轻取曹宇鹏，成为第一个晋级16强的中国球手。从延期资格赛到目前，丁俊晖连过三关，状态越打越好。

丁俊晖和曹宇鹏在此前的交锋中互有胜负，后者也是中国斯诺克军团里的中生代球手，仅比丁俊晖小3岁，两人基本属于同时代球手。曹宇鹏的排名虽然不如丁俊晖，职业生涯也没有了丁俊晖那样显赫，但水平并不差，曾

三次夺得排名赛亚军，在本赛季的单局限时赛和世界大奖赛时的表现都不错，连胜多位世界名将。

可比赛开始之后，丁俊晖打得非常顺利，并未遇到太多的麻烦和抵抗。前两局中，丁俊晖甚至没有让曹宇鹏得分，以两个单杆过百干脆利落地取得了2:0领先。随后的第三局，曹宇鹏终于有得分入账，但仍以32:114落败。之后比赛来到4:0，丁俊晖拿到了四个赛点，曹宇鹏如梦方醒地扳回一局，但为时已晚。随着丁俊晖再度轰出百分杆，比赛也以5:1结束，丁俊晖轻松过关，成为了第一位打进16强的中国球手。

来到玉山之后，丁俊晖三场比赛一场比一场打得质量好，似乎越来越轻松，心态也不错。比赛中丁俊晖并未出现过大的失误，每场对阵丢掉的局数越来越少，打得更加稳定。如果非说有什么问题或者还需提高和完善的话，他的长台进攻随着年龄的增加准确率有所下降，对阵一般对手还行，如果遇到世界顶级、排名更高的球手，恐怕会因为错失战机而产生遗憾。
本报综合消息

库尔图瓦因右膝半月板撕裂赛季报销

北京时间3月20日，赛季进入冲刺的关键时刻，皇马又迎来了悲伤的消息——球队一号门将库尔图瓦，在遭遇十字韧带撕裂后，又出现了半月板的伤情。库尔图瓦将在近期接受手术治疗，他因右膝半月板受伤将被迫休战长达七周，可能错过本赛季的其余比赛，也就是赛季报销。

库尔图瓦现年31岁，2018年从切尔西加盟皇马，共为皇马出场230次，其中上赛季出场49次，是球队绝对的主力门将。去年8月份，库尔图瓦在训练中受伤被诊断为左膝前十字韧带撕裂，随后接受了手术，目前已经缺席

近8个月。按照计划，他原本要在3月31日复出，结果现在又出了变故。

皇马官方消息称，库尔图瓦被诊断出右膝半月板撕裂，受伤发生在当天的训练中，伤情待进一步检查。此前，库尔图瓦的另一只膝盖的半月板受伤，他在退出训练时落泪了。据悉，库尔图瓦在训练中感到膝盖有撕裂的声音，他曾在2015年接受过同一膝盖的半月板手术。

库尔图瓦的伤病带来了连锁效应，在他和凯帕遭遇养伤期间，皇马替补门将卢宁表现出色。但随着库尔图瓦一度接近复出，希望踢上球的卢宁

未来变得不确定。卢宁去年夏天本来可能离开，但库尔图瓦重伤后他决定留下，本赛季奉献出色表现后，皇马也给他送上了续约报价。

对于库尔图瓦而言，加盟皇马后真是有些“喝凉水都塞牙”。转会皇马后，库尔图瓦遭遇大小伤病十余次，已经因伤病累计缺席63场俱乐部比赛，8场国家队比赛。效力皇马期间，库尔图瓦处在伤病中的总天数达到409天。如今大年纪连续遭遇大伤，库尔图瓦的职业生涯会否就此出现断崖式下滑呢？
本报综合消息

皇马拒绝让球员参加巴黎奥运会

北京时间3月20日消息，本次国际比赛日期间，法国国家队主帅德尚和国奥队主教练亨利多次被问到了巴黎奥运会一事。此前，姆巴佩、卡马文加、格列兹曼等球员都表达了希望能参加本土奥运会的想法，但皇马已经发邮件通知法国足协，俱乐部不会让

球员参加完欧洲杯再去参加奥运会。对于皇马的态度，法国国家队主帅德尚表示，奥运会不在FIFA的国际比赛列表里，因此球员的雇主（俱乐部）有权决定一切，他们说“不”，那就是“不”。
根据此前的报道，姆巴佩将在今

夏离开大巴黎，加盟皇马，因此他大概率无缘巴黎奥运会。法国媒体《队报》表示，法国国奥队可能会考虑征召本泽马参加巴黎奥运会，但沙特俱乐部是否同意放他参加奥运会以及他的身体状态都还是未知数。
本报综合消息

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024031期

中奖号码	基本号码	特别号码
01 06 08 11 12 17 27	16	

奖等	全国中奖注数	中彩注数	奖金(元)
一等奖	3	0	218893
二等奖	4	0	23452
三等奖	155	1	1210
四等奖	456	1	200
五等奖	4597	29	50
六等奖	6742	21	10
七等奖	48617	172	5

全国本期销售总额: 3203408元
青海本省投注额: 11778元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2024070期

开奖号码															
07	09	10	12	13	16	18	24	25	32						
38	39	61	62	63	64	72	73	77	79						

本期全国销售总额: 125673558元
本期本省销售总额: 420568元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2024070期

中奖号码: 6 7 1		
青海省销售总额:	1728018元	
开奖日期:	2024年3月20日	

3D彩票当期开奖: 中奖者当日开奖之日起20个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

西海国际旅行社亚楠大厦营业部
提供上门服务,赠送精美礼品

华东大全 景 双卧10日游 3080元/人 极致温情南北疆之13日游 4080元/人
大东北高品质空调专列13日游 2800元/人 至尊海南/北海/桂林 双飞11日游 3980元/人
韶山+张家界+天门山+黄龙洞+凤凰古城双飞6日游 2880元/人
巴马/德天瀑布/北海/涠洲岛双飞8日游 3880元/人
厦门+武夷山+永定土楼/鼓浪屿+南普陀双卧9日游 2750元
青海首趟专列: 山东/山西/河南+韩国游轮: 首尔/青瓦台/三八线/仁川 3880元/人
湖北恩施+红楼+荆州古城+三峡+神农架+武当山双卧9日游 2580元/人
海南+三亚双飞6日游 2980元/人 重庆双动5日游 1780元/人
樱花贵州: 双飞8日游 2980元/人 环游大福建双飞6日游 3080元/人
昆明-大理-丽江-西双版纳双飞双动9日游 3280元/人
成都-青城山-乐山-峨眉山-双卧6日游 2480元/人
地址: 亚楠大厦2单元17楼西海国际旅行社营业部 电话: 13897657258 15500618338 欢迎咨询